

通讯员 肖玉荣 快报记者 毛丽萍在张府园为你报道

南京地铁首次举行电扶梯故障应急演练

还剩5台问题“奥的斯”正在修

昨天下午，地铁一号线张府园站2号口电扶梯突然停运，造成数名乘客受伤……别担心，这是南京地铁首次举行的电扶梯故障应急演练。目前，南京地铁所有电扶梯全部正常运营，查出有问题的30部奥的斯升降电梯（南延线28部、二号线2部）也有25部已恢复投入使用。



电扶梯故障应急演练现场 快报记者 路军 摄

这个按钮，没事可别碰

昨天下午两点半，张府园站出口电扶梯突然停了下来，三四位乘客因为没站稳，“摔伤”了胳膊和小腿。执勤保安立即赶到现场关闭电梯并向车站汇报。“呼叫车控室，二号口电扶梯发生故障，请求支援。”不到2分钟后，车站工作人员迅速带着轮椅和担架赶到现场，并拨打120求助。紧接着，120急救人员和电扶梯抢修人员在10分钟内也赶到了现场。

南京地铁公司表示，昨天模拟的是电扶梯紧急停运故障，这种故障通常是因为乘客误触碰紧急停机按钮所致，在最近半个月内已经发生两起，幸好没有人员伤亡。“我们对按钮已经做了一定的改造，除非是特别去摁，不然电扶梯不会停。”南京地铁运营公司客运部部长刘德礼同时提醒，搭乘电扶梯最重要的就是扶好黑色橡胶扶手，“如果乘客

都按照正确的方式乘坐电梯，应该不会发生大的问题。”

还有5台奥的斯在维修

昨天，记者了解到，南京地铁共有电扶梯、垂直电梯及轮椅升降台556台。目前，所有电扶梯、轮椅升降台全部正常运营，只有5部奥的斯升降电梯还在维修中。

据介绍，在地铁电梯拉网式检查中，一号线南延线28部奥的斯电梯存在的问题较多，二号线有2部，7月12日开始，这些电梯开始逐一恢复。目前已有25部整改到位，另有5台仍在积极整改中。

另外，记者了解到，现在南京地铁已经加强了对电梯电扶梯的巡视；每个小时监控扫一次，每小时工作人员检查一遍，“我们每个站都安排2个人巡查，加上监控巡查，实际上三者可以错开巡视，大概10~20分钟就可以检查一遍，保证安全运营。”

»小贴士

乘升降电梯时三要三不要

要避免超重搭载，以免造成危险；

要注意开门时轿厢与地面之间的间隙，以免造成不必要的伤害；

电梯发生故障被关在轿厢里时，要按下“紧急呼叫按钮”，等待专业人员处理，切勿强行撬开电梯轿门逃生，以免坠落。

不要在轿厢里嬉戏、跳动，以免影响电梯正常运转；

不要在轿厢里吸烟，保持电梯轿厢内清洁，以延长电梯的使用寿命；

不要双手触摸门板，以免电梯关门时造成夹伤。

搭乘电扶梯时四要四不要

要沿梯阶运行方向站立，紧握扶梯扶手带，以防因紧急停梯或他人推挤而摔倒；

要依次搭乘，勿相互推挤，同时注意老人、小孩及视力较弱者的安全；

要系紧鞋带，穿长裙、礼服时要留意裙摆等，谨防被电梯挂拽；

要注意双脚离开梯阶边缘，站在梯阶踏板黄色安全警示框内。

不要使用拐杖、棍棒、助步车、轮椅或其它带轮子的推车等；

不要踏在黄色安全警示线上或两个梯阶交接处，谨防摔倒；

不要追逐打闹或在扶梯出口处逗留，以免影响其他乘客；

不要将鞋子或衣物触及扶梯玻璃或缝隙处，以免梯阶运动时挂拽造成不必要的伤害。

现代快报买报抽奖活动中奖公告

7月18日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《发现》A25版报脚，经系统自动摇奖产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下：

一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)

614229 619615 625347 628328 634155 634488

637719 641461 642814 646225

二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(150名)此中奖公告请登录网站查询。

*本报中奖公告可登录www.dsqq.cn(现代快报都市网)查询。
*中奖者保留基本完整的报纸，作为兑奖凭证，携带身份证件前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息)，有效期为七天；
*咨询电话：84783697、84783679，敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

见习记者 金凤在珠江路为你摄影报道

上下午都提前20分钟下班？

玄武区政务中心：今天起重新修改作息时间

自7月15日起，南京市机关开始“朝九晚六”错时上下班，同时机关“夏时制”作息时间也开始执行，即7月15日~9月30日。

实行夏季作息时间，分别是上午9:00~12:00，下午3:00~6:00。作息时间调整后，引发了网友的热议，有市民通过96060向快报反映：“玄武区政务中心7月11日贴出告示，工作时间是9:00~11:40、15:00~17:40，每天只工作5个多小时，政府部门工作也太舒服了。”

昨天下午4点左右，记者前往玄武区政务中心求证。门口的告示牌上张贴有落款为“玄武区政务中心管理办”的两张作息时间调整的《通知》，《通知》颁布时间为7月11日。《通知》上说，“根据市政府办公厅调整夏季作息时间安排，我行政服务中心新的夏季作息时间从今年7月15日(星期五)至9月30日开始实行，具体作息时间为上午9:00~11:40，下午15:00~17:40。”

前来办理工商登记的市民王先生说，进入夏季，公司工作时间延长了，前来办理手续的时间有时也可能延后，有时下班后来得稍微晚会，政务中心就关门了，确实很不方便，建议相关部门应该酌情考虑延迟工作时间。市民孙先生表示，对于一些面向市民服务的窗口，下午上班时间最好能提前一些。

“企业是下午1点钟上班，但是必须要等到3点才能来办事，很不方便，万一来早了，就要吃闭门羹了。”

该中心工作人员告示记者，目前的作息

通知

根据市政府办公厅调整夏季作息时间安排，我行政服务中心新的夏季作息时间从今年7月15日(星期五)至9月30日开始实行。具体作息时间为：

上午：9:00—11:40
下午：15:00—17:40
请大家相互转告，做好安排。

玄武区政务中心管理办
2011年7月11日

玄武区政务中心门口的通知

时间之所以比南京市政府办公厅近日统一规定的“夏时制”提前了20分钟，是由于“考虑到工作结束后，要向区机关相关部门汇报工作、收拾办公用品”。他同时表示，该中心去年此时的下班时间也比玄武区机关提前10分钟。昨天中午，他们经开会研究，决定从今天开始调整作息时间。“一直到9月30日，上午和下午工作时间分别为9:00~12:00和15:00~18:00。”

有个小药水专克皮肤病



正是站在“基因技术”原理上研制而成，使各类皮肤病得到治疗。

同年，该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进，将其命名为[霍氏鲜清]，并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是世界第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品，任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实：[霍氏鲜清]从2004年引进至今，在我国热销7年，效果决定其生命力，在河北、广州、江苏、福建等各地屡传捷报。

医学报告显示：[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性瘙痒等病症。

皮肤顽癣喷喷就好

感受第一喷(强力止痒)：一股强劲的清凉感直往皮肤里钻，立刻就不痒了。

恢复期(祛屑消斑)：鳞屑脱落，红斑明显缩小，增厚皮肤变薄，色素沉着变淡，丘疹逐渐消退。

愈合期(无痕换肤)：皮疹全部脱落，长出新鲜的皮肤；皮炎湿疹不痒不肿了，一丁点疤痕也没留下。

巩固期(免疫修复)：表面症状消除后，继续使用5至20天，皮肤免疫功能重建，从根本上防止内毒外菌再次攻击，各类顽癣不再犯。

霍氏[鲜清]畅销7年，康

复众多皮肤病患者，为让江苏患者早日走上康复之路，霍氏鲜清推出“免费试用，无效退货”的特惠活动：凡购买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装，先试用10ml【鲜清】，效果不满意，凭完好包装与药店小票，全额退款。由于赠品即将送完，大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天，名额限制在每日50名内，皮肤病友抓紧时间拨打025-86894822预定名额。

据悉，我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好又多对面)、志信堂(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面店)、钟山宾馆对面店)、华悦大药房(中山南路101号，加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号，火车南站旁)、江宁：颐年堂(新北路15号店)、江浦：祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁边)、马鞍山华仁堂(湖北路体育馆南门对面)购买，或拨打025-86894822咨询了解，免费送货上门，货到付款！